



聚焦提质增效 推动高质量发展

星报讯(张威 记者 赵汗青) 近年来,合肥循环经济示范园着力引导企业以市场为导向,以科技为支撑,以集群培育带动产业提质增效,园区创新浓度、战新密度、发展热度不断提升,产业影响力、辐射带动力明显增强。去年前11个月,园区累计完成规上工业总产值348.4亿元,较去年同比增长64.9%。

聚焦“新光大道”,主导产业“拉快车”。围绕肥东县“新光大道”主导产业,园区积极做好龙头企业内部延链的“小循环”、园区内部畅链发展的“中循环”、区域共享强链发展的“大循环”,有效克服疫情等不利因素的影响。去年1~11月份,园区光伏新能源产业实现产值148亿元。园区百亿企业培育其时已至、其势已成。

聚焦科技创新,战新产业“成大树”。园区以加速招

引、政企合作等多种形式,全力推进园区战新产业发展。去年1~11月,园区完成战略性新兴产业产值191.4亿元,同比增长225%,战新产值与规上工业总产值占比超60%。中聚合成、华纳生物作为园区新材料、生物医药领域战新企业,去年前11个月产值较前年分别同比增长92.8%、88.1%。

聚焦转型升级,传统产业“发新芽”。园区坚持把科技创新作为引领企业发展的第一动力,去年以来,中盐红四方在企业计划在现有土地内谋划实施26万吨/年二氧化碳减排暨20万吨/年小苏打、10万吨/年次氯酸钠、5000吨/年N-乙炔基吡咯烷酮(NVP)等项目,不仅符合土地节约、集约利用,还实现基础化工高级化、绿色低碳化发展。

“安全用电知识讲座”走进社区

星报讯(耿婷婷 孙雨静 记者 沈娟娟) 随着冬季的到来,居民日常用电量增长,为了使广大居民掌握正确的家庭用电安全知识,有效杜绝用电不当造成的安全事故,进一步增强居民安全用电和自觉保护电力设施的意识,近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区面向辖区居民开展了家庭用电安全知识讲座活动。

活动过程中,社区工作人员向居民们讲解了在日常生活中家庭安全用电的基本常识,如:插头不用时要及时拔除,不能用湿手触摸电线插头,平时要让孩子们远离电力设施,尤其在发生用电火灾时首先要切断电源,避免火势蔓延。

同时,社区网格员给居民们发放了用电安全知识的宣传单页,以生动图画的形式,向居民耐心讲解电动车

充电用电的注意事项,结合真实事例,提示居民电动车违规停放及用电不当的危害性,强调了电动车进电梯、飞线充电会造成严重后果,倡导居民在指定地点停放充电车辆,不占用楼梯间等区域,避免因用电安全而导致事故的发生。

随后,社区工作人员和网格员深入各个小区排查电路安全隐患,检查是否存在私拉电线、电线老化或破损等情况,指导居民在日常生活中要经常检查自家电路,时刻注意家庭的安全用电,避免火灾的发生,防范于未然。

通过本次活动,辖区居民掌握了生活中的用电常识及安全用电的注意事项,有效提高了居民冬季安全用电意识和防火自救能力,为安全过冬夯实基础,也为构建和谐社区奠定良好基础,营造了浓厚的安全社会氛围。

二里街社区开展反邪教宣传宣讲

星报讯(耿婷婷 孙雨静 记者 沈娟娟) 为进一步加强社区居民群众对邪教反人类、反社会罪恶本质的认识,同时营造学法懂法的法治教育氛围,近日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区组织社区民警、网格员和居民代表在社区一楼会议室开展了反邪教法治宣传宣讲活动,推动社区反邪教宣传活动稳步进行。

在社区会议室,社区民警开展了反邪教知识讲座,运用日常生活中的例子,从“什么是邪教、邪教的种类、邪教的危害、反邪教相关的法律法规、如何反对和抵制邪教”五个方面向居民们介绍了邪教的本质、邪教所造成的危害。

同时,针对我国邪教组织的歪理邪说、社会危害、活动特点等进行了深入细致的阐述,并用播放小视频的形式介绍了邪教痴迷者制造的惨案,教育广大居民要远离邪教,

用科学知识、科学精神、科学方法来指导我们的生活,在收到邪教信息时,要“不信不传”,共同维护社会的稳定。

社区网格员则通过张贴宣传海报,向居民发放宣传材料等方式,为居民现场讲解邪教的危害,号召居民对邪教歪理邪说不听、不信、不传,如果发现邪教人员违法活动应及时报告公安机关。教育辖区居民远离邪教,自觉抵制邪教,增强居民预防和抵制邪教的能力,树立正确的人生观价值观。

通过开展反邪教宣传宣讲活动,广大居民清醒地认识到各种邪教组织蛊惑人心,蒙蔽群众,反对科学的嘴脸,增强了社区工作人员和辖区居民自觉抵制邪教的意识,培养了敢于揭发检举邪教的违法活动、敢于正面同邪教组织做斗争的勇气,为构建和谐社会、和谐社区打下扎实的群众基础。

公共场地擅种菜 城管整治还“颜值”

星报讯(管致玮 记者 沈娟娟) 近日,合肥新站高新区七里塘社区城管部执法队员在新蚌埠路周边巡查中发现,陈小郢城中村中存在住户占用公共区域种植蔬菜、堆放个人杂物的情况。

七里塘社区城管部决定立即对被侵占场地进行整治,还以“颜值”。执法队员赶赴现场与周边住户进行沟通,告知相关住户在人行道上利用泡沫箱种菜及乱堆乱放各类杂物属于侵占公共场地行为,并向周边居民耐心细致地宣传相关法律法规。

在执法队员的细心劝导下,涉事住户深刻认识到自身行为的不良影响,当即表示愿意停止占用公共场地行为,主动配合执法队员对占用物品进行搬离。同时,执法队员以案释法,向周边居民群众进行进一步的政策宣传,得到了居民的支持和肯定。

下一步,七里塘城管部将进一步加密巡查频次,并将老旧小区等特殊场地作为工作的重点,加强日常宣传引导,从源头遏制违规占用公共场地的行为,巩固老旧小区改造成效。

石塘镇财政分局 认真做好年终清算工作

星报讯(韦汉森 记者 赵汗青) 为了顺利完成2022年度财政决算工作,确保财政预算收支的客观、准确和完整,肥东县石塘镇财政分局认真做好年终结账工作。

做好年终对账工作。及时到银行打印银行存款对账单,认真核对往来款项;积极与国库科对接,打印国库集中支付对账单,核对财政拨付资金使用情况;全面核查各项收入、支出、固定资产账目,确保各项数据准确无误,确保财政拨款账账相符,为准确编制决算打好基础。

做好资金清算工作。对2022年度财政拨付资金进行清算,及时对账,符合规定的予以结转及收回,保证业务操作的连续性。

做好账户管理工作。对于代发账户不得有资金沉淀。属正常合规代发事项的,必须在2022年12月尽快提供清册完成代发;不符合打卡发放相关政策的,尽快办理退款,退回指标。

四是做好档案管理和备查账工作。按照财政档案规范化建设要求,对全年档案及时整理,凭证及时装订,文件合理分类,编号入册,归档入库。认真梳理各类资金收支、票据审核、账务结算、报表编制等日常工作建立备查账簿。

[wén míng] **文明餐桌** [cān zhuō]

粒粒不易 不倒不弃

